

POZIV NA JAVNU TRIBINU „BRINEM O OTPADU, BRINEM O BUDUĆNOSTI!“

21. TRAVNJA 2022. U 09:00 SATI
TRIBINA GRADA ZAGREBA
KAPTOL 27, ZAGREB



JAVNA TRIBINA: PROJEKT USPOSTAVLJANJA MOBILNOG POSTROJENJA ZA OBRADU GRAĐEVINSKOG I/ILI KRUPNOG KOMUNALNOG OTPADA

Poštovana/i,

pozivamo Vas na **drugu javnu tribinu Projekta uspostavljanja mobilnog postrojenja za obradu građevinskog i/ili krupnog komunalnog otpada**, koja će se održati 21. travnja 2022. godine s početkom u 09:00 sati, u prostorijama Tribine Grada Zagreba. Organizacija tribine financirana je iz Kohezijskog fonda u okviru samog projekta.

Projekt uspostavljanja mobilnog postrojenja za obradu građevinskog i/ili krupnog komunalnog otpada provodi **Zagrebački centar za gospodarenje otpadom d.o.o.** u razdoblju od 25.05.2020. do 25.04.2022. godine sa sljedećim ciljevima:

- osiguranje dodatnih kapaciteta za recikliranje 30.000 tona građevinskog i oko 20.000 tona krupnog komunalnog otpada godišnje,
- smanjenje godišnje količine otpada koja se odlazi na odlagališta za 9.000 tona građevinskog i 5.108 tona glomaznog otpada,
- povećanje proizvodnje sekundarnih sirovina koje koriste kupci oporabljene otpada.

Ciljevi će se ostvariti ulaganjem u mobilna postrojenja za obradu građevnog i krupnog (glomaznog) komunalnog otpada te prateću opremu, čime će se omogućiti uporaba spomenutih vrsta otpada nastalog na području Grada Zagreba, ukupnog kapaciteta 49.800 tona godišnje.

Ukupni prihvatljivi troškovi Projekta uspostavljanja mobilnog postrojenja za obradu građevinskog i/ili krupnog komunalnog otpada su 6.935.705,00 kuna, od čega 3.467.852,50 kuna sufinancira Europska unija iz Kohezijskog fonda. Iz proračuna projekta financira se i organizacija četiri javne tribine „Brinem o otpadu, brinem o budućnosti!“.

Provedba projektnih aktivnosti pozitivno će utjecati na zdravlje i kvalitetu života građana Grada Zagreba te povećati svijest javnosti o gospodarenju otpadom i prijelazu s linearnog na kružno gospodarstvo, što je i cilj provedbe javnih tribina planiranih u okviru projekta.

Na javnoj tribini sudjelovat će predstavnici Zagrebačkog centra za gospodarenje otpadom d.o.o., kao i ugledni stručnjaci aktivni u polju upravljanja otpadom.

Nadamo se kako ćete Vašom prisutnošću učiniti ovaj događaj bogatijim i doprinijeti društvenim koristima provedbe projekta!

Dodatne informacije o projektu potražite na [mrežnim stranicama Zagrebačkog centra za gospodarenje otpadom](#).

Program javne tribine „Brinem o otpadu, brinem o budućnosti!“ 21. travnja 2022. godine (Kaptol 27)

09:00 – 09:10 Otvaranje događaja (*dr. sc. Matej Faller, moderator*)

09:10 – 09:25 **Opći podaci o projektu**, *Mirko Budiša, Voditelj odjela za tehničku provedbu projekata ZCGO d.o.o.*

09:25 – 09:45 **Trendovi upravljanja građevinskim i krupnim otpadom**, *izv. prof. dr. sc. Aleksandra Anić Vučinić (Geotehnički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Zavod za inženjerstvo okoliša)*

Panel rasprava (*dr. sc. Matej Faller, moderator*)

- 09:45 – 10:15**
- *Mirko Budiša, dipl. ing., voditelj Odjela za tehničku provedbu projekata (ZCGO d.o.o.), panelist*
 - *Izv. prof. dr. sc. Aleksandra Anić Vučinić (Geotehnički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Zavod za inženjerstvo okoliša), panelist*
 - *Tomislav Stanković, struč. spec. ing. građ., inženjer u provedbi projekata (ZCGO d.o.o.), panelist*

10:15 – 11:30 **Odgovori na pitanja prisutnih i medija**

Upute o javnoj tribini možete uputiti na e-adresu jelena.grebenar@zcgo.hr

Sadržaj publikacije isključiva je odgovornost Zagrebačkog centra za gospodarenje otpadom d.o.o.